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Tisztelt nyírmadai polgárok! Kedves  nyírmadai lakosok,
a Mi Kis Falunk és 

a Nyugdíjas Klub tagjai!
Egy soha eddig nem tapasztalt járvány, egy ismeretlen 
vírus elleni küzdelem jegyében telt el a hamarosan véget 
érő esztendő. Idén új rendszabályokat, új magatartási 
mintákat kellett megtanulnunk, s ebben a folyamatban 
Önök többnyire jól vizsgáztak.
Ezúton is megköszönöm városunk lakóinak, hogy 
felelősségteljes, a bajba jutottakkal szolidáris, tiszteletre 
méltó állampolgári magatartást tanúsítottak ezekben a 
nehéz hetekben, hónapokban. Szabálykövetésükkel 
sikerült útját állni a tömeges megfertőződéseknek, a 
legsúlyosabb tragédiáknak.
Most azt kérem kedves mindnyájuktól, hogy legyenek 
továbbra is nagyon óvatosak, tegyenek meg mindent 
annak érdekében, hogy – a körülményekhez képest – 
békés, nyugodt legyen a karácsonyunk, egészségben és 
lélekben is megerősödve lépjünk át az új esztendőbe.
A képviselő-testület nevében Kálmán Béla polgármester.

A koronavírus-járvány súlyosbodása újabb, rendkívüli 
intézkedéseket kényszerített ki az elmúlt hetekben. 
Miként tavasszal, az első hullám idején, a szükségállapot 
feloldásáig most is szünetelteti munkáját önkor-
mányzatunk képviselő-testülete és valamennyi szak-
bizottsága.
Kálmán Béla polgármester kezdeményezésére az önkor-
mányzat november 11-én kelt rendeletében szabályozta a 
piac látogatásának rendjét a vészhelyzet idejére.
Tekintettel a járványügyi helyzetre született az a jegyzői 
döntés, hogy november 16-ától az év végéig zárva tart a 
polgármesteri hivatal, az ügyintézésre telefonon van 
lehetőség, a szükséges kérelmeket, iratokat pedig a bejárat 
előtti postaládába szíveskedjenek bedobni.
November utolsó napján a Mocorgó gyermekház is bezárt.
A járvány terjedésének megelőzése érdekében arra kérünk 
mindenkit, maradjon otthon, és telefonon értesítse 
háziorvosát, ha lázas, ha köhög, ha nehezen lélegzik, 
továbbá ha ezen tünetek jelentkezését megelőző két hétben 
a vírus által sújtott területen járt, illetve fertőzött személlyel 
került kapcsolatba.
Rendszeresen és alaposan mosson kezet vízzel és 
szappannal, vagy tisztítsa meg alkoholos kézfer-
tőtlenítővel! Szemhez, szájhoz, archoz csak kézmosás után 
nyúljon! Kerülje a nagy tömeget, a zárt légterű helyiségeket, 
s ne feledje a maszk használatával kapcsolatos előírások 
betartását!
A jelen helyzetben mindenki együttműködésére és 
felelősségvállalására szükség van! Kérjük, saját és 
embertársai érdekében működjön együtt háziorvosával, az 
egészségügyi hatóságokkal és az önkormányzattal.

Járványhelyzet

Ismét eltelt egy év. November 29-e advent első vasárnapja, 
amikor minden évben a koszorún közös ünnepléssel, 
színes műsorral meggyújtjuk az első gyertyát. Sajnos idén 
az ismert járványhelyzet miatt a közös ünneplés elmarad.
Az adventi időszak várakozás, készülődés, mely böjttel, 
bűnbánattal, önmegtartóztatással egészül ki, így 
készülünk karácsonyra. A nappalok egyre rövidebbek, 
hamar leszáll az este. Az ember a fényt keresi, várjuk a 
megváltó születésének ünnepét, s körülvesz bennünket 
Isten szeretete.
Az adventi koszorú az összetartozás jelképe is. Az 
ünnepre való készülődés, a várakozás idején az emberek is 
másképp fordulnak egymáshoz.
Kérek mindenkit, hogy odahaza, az adventi koszorúján is 
gyújtsa meg a soron következő gyertyát, hogy így 
emlékezzünk!
Az advent hozzon minden családba minél több mosolyt, 
örömet, mert a gyertyájában fellobbant láng szeretettől 
fénylik, fénye új értéket nyer, s a megszentelt csendben 
érezhetünk csodát: hit, remény, öröm, szeretet, és ezt 
adjuk tovább.
Szívből kívánok kedves Mindnyájuknak lélekemelő és 
tartalmas bűnbánati időszakot, s az elkövetkezendő 
vasárnapokon örömteli gyertyagyújtást.
Mindenkinek áldott, szép, tartalmas bűnbánati 
időszakot kívánok.

Zócsák Péterné
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Horváth Imre, az RNÖ elnöke Hírek rövidenHírek rövidenHírek röviden Pályázat: kemence, bölcsőde

Megkezdődött a 2016-ban 
e l k é s z ü l t  é s  2 0 1 8 - b a n 
módosított Integrált Tele-
pülésfejlesztési Stratégia 
felülvizsgálata. A cél ezzel a 
meghatározott célok és 
beavatkozások teljesítésének 
áttekintése, valamint fel-
készülés a 2021-2027-es EU-s 
támogatási időszak pályázati 
lehetőségeire.
A  városunk honlap ján 
megtalálható dokumen-
tumhoz december közepéig 
küldhetik el javaslataikat a 
palyazat@nyirmada.hu email 
címre.

Az EFOP-1.2.11-16-2017-00024 Nyírmada, 
otthon a fiataloknak című pályázat 
keretében a Nyírmadán élő, pályázatba 
bevont fiatalok és szakemberek segítségével  
a Nyírmadai Humán Szolgáltató Központ 
udvarán egy kemence épült. 
Ez egy újabb közösségi színtér a pályázatba 
részt vevő fiataloknak szabad idejük eltöl-
tésére és a Nyírmada Város Önkormányzat 
által üzemeltetett intézményeknek is egy 
lehetőség csapatépítés szempontjából. 
Mindenkinek köszönjük, aki aktívan részt 
vett a kivitelezésben.

Nyírmada Város Önkormányzata elkezdte a 
két csoportos bölcsőde tervezését, amely 
jelenleg az építésügyi engedélyeztetés sza-
kaszában van. Előtte minden szakhatóságot 
megkerestünk, és az általuk kért szabályok-
nak megfelelően készültek el a tervek.
Várjuk a pályázati kiírásokat, ahogy le-
hetőség nyílik rá, az elkészült tervvel a 
kezünkben szeretnénk ezt a beruházást 
megvalósítani.

                                                                                                                        
Éles Róbert

 településfejlesztési manager

Télvíz idejénTélvíz idejénTélvíz idején Számít Számít 
a véleményünka véleményünk

Számít 
a véleményünkA szakemberek arra hívják fel a 

figyelmet, hogy a hideg, a fagy 
beköszöntével cselekedjenek 
időben, hogy elkerüljék a hideg 
okozta károkat és vízveszteségeket. 
Ennek érdekében szigeteljék a 
vízmérő aknákat (a födémet és a 
fedlapot, ne magát a vízmérőt!). A 
legmegfelelőbb védelmet az öt 
centiméteres hungarocell tudja 
nyújtani, s ez viszonylag olcsó és 
hosszútávra szóló megoldást 
jelent.

 Javasolják, hogy a hideg beálltáig 
rendszeresen ellenőrizzék, nincs-e 
víz az aknában, s a fedlap is jól le 
van-e szigetelve és zárva. Célszerű 
időben vízteleníteni a falakon 
kívül lévő, illetve a nem kellően 
szigetelt vízvezetéket is.
Víztelenítsék a télen nem használt 
ingatlanokat, s körültekintően 
zárják le a kerti csapot is (ha a 
f a g y c s a p  m e g h i b á s o d o t t , 
gondoskodjanak annak soron 
kívüli cseréjéről)!
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Szeptember 23-án zárt ülésen döntött a 
képviselő-testület arról, hogy idén a Nyírmada 
Város Díszpolgára címet és a vele járó 100 ezer 
forint értékű tárgyjutalmat Dr. Szőllősy Tibor 
részére adományozza. Az elismerés indoklását 
az alábbiakban olvashatják.

Díszpolgárunk: Dr. Szőllősy Tibor

Szűcsné Mátyus Judit
Haklik Attiláné

Balláné Varga Anikó
Kiss Györgyné
Kőrösi Jánosné

Gyetkó Andrásné
Boda Ferencné

Istvánné Tóth Katalin
Iklódi László

Ugyanezen az ülésen született az a határozat, 
amely a településünkön végzett munkájukért A 
Nyírmada Városért plakettel jutalmazza az 
alábbi személyeket:      

Szőllősy Tibor 1940. augusztus 2-án született Beregszászban. 
1957-ben érettségizett a técsői orosz tannyelvű középiskolában.
1958-1964 között az Ungvári Állami Egyetem orvoskarának 
hallgatója, „sub auspiciis regis” minősítéssel kapott diplomát.
1964 augusztusa és októbere között a gyertyánligeti körzeti 
kórház főorvosa volt, ez év októberétől 1965 júniusáig 
sorkatonai szolgálatot teljesített.
1965-től 1980-ig Técsőn dolgozott osztályorvosként. 1981-től a 
kórház és a járás ideggyógyász főorvosa, közben megszerzi a 
kandidátusi tudományos fokozatot. 
1987-től a legfelsőbb szakminősítéssel rendelkezik.
Orvosként egy hónapon át a csernobili atomkatasztrófa 
helyszínén dolgozott a mentési munkálatokban.
Ezután 2000-ig Técsőn folytatta pályafutását, ahol ideggyógyász 
főorvosként praktizált.
2001 márciusában kárpátaljai lakos volt, Técsőn élt, de az 
akkori árvíz miatt három hétre Nyírmadán ragadt, s azóta is itt 
él.
A tanult és gyakorolt szakmája mellett közíróként és 
helytörténészként is tevékenykedik.
Aktívan részt vett a kárpátaljai magyar közösségek alapításában, 
például 1987-ben alapítója volt a técsői Hollósy Simon Körnek.
Egyik alapító tagja volt 1989-ben a KMKSZ-nek, 1991-től a 
Széchenyi Társaság és a Kárpátaljai Szövetség tagja.
Az 1993. áprilisában alakult Magyar Értelmiségiek Kárpátaljai 
Közösségének főtitkára.
Orvosi szakmájában az agy sérüléseinek biokémiai 
paramétereit tanulmányozta, kutatta.
Érdeklődési területe volt a művészettörténet is, hozzálátott 
Hollósy Simon técsői éveinek feldolgozásához.
Helytörténeti kutatásokat is végez, az öt Felső-Tisza-vidéki 
kiváltságos város (Huszt, Técső, Visk, Máramarossziget, 
Hosszúmező) és a vonzásterületük múltjának feltárását vállalta 
magára, s megírta a técsői református egyház történetét.

Irásai a Kárpáti Igaz Szóban, a Kárpátaljában, a Kárpáti 
Kalendáriumban és másutt láttak napvilágot.
Fontosabb művei: A kígyó önmagába mar (1999), Hollósy 
Simon Máramarosban (2008), A técsői református egyház 
története (2000), „Tetsző nekem ez a hely” – Técső a mondák és 
tények tükrében (1994), Kárpát-medencei magyar paletta 
(1993), Áthallatszik a harangszó (2007).
A kitüntetett a mai napig településünkön él, aktív kutató és 
feltáró munkát végez. Továbbra is a kárpát-medencei magyarok, 
más nemzetiségiek múltja, jelene a fő kutatási területe.
Személyes példamutatása, megjelenése, kapcsolatteremtő 
képessége minden elismerést megérdemel. Sokat segített és segít 
a kultúra terén, a költészet napján a hazai és a határainkon túli 
neves írók, költők meghívásával. Nemzeti ünnepeinken 
rendszeresen részt vesz, ha kell, verset és prózát ír és mond. 
Felkérésre ünnepi beszédet is mond (például a trianoni 
békeszerződés aláírásának századik évfordulóján).
Együtt tartott előadást Vujity Tvrtkóval a csernobili katasztrófa 
eddig kevésbé ismert eseményeiről a helyszínen forgatott film 
bemutatásával.
Részese a nyugdíjas napok, a karácsonyi ünnepek, a nőnapok 
méltó megünneplésének mind az idősek otthonában, mind a 
városi programokon is.
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Hírek röviden ISKOLÁNKBAN TÖRTÉNT
A 2020/2021-es tanévet 61 első osztályos kisdiák kezdte el iskolánkban. 

Három első osztály indult. 
1. a osztály osztályfőnöke Halász Mária, tanítópárja Horváth Balázs

1. b osztály osztályfőnöke dr. Kovács Krisztina, tanítópárja Tóth- Somogyi Noémi
1. c osztály osztályfőnöke Kliebert Anita, tanítópárja Török Eleonóra

Azt kívánjuk, hogy minden elsős gyerek érezze jól magát az iskolánkban, gyarapodjon a tudásuk és sok pozitív 
élménnyel legyen gazdagabb.

Iskolánkban három nyolcadik osztály, azaz 67 gyerek készül 
továbbtanulni középfokú intézménybe. Az általános iskolai 
tanulmányok vége felé közeledve eljött a tanulók életében az 
első nagy, a későbbi életüket jelentősen befolyásoló döntés 
időszaka. A számukra leginkább megfelelő középfokú iskola, 
szak, szakma körültekintő kiválasztásával indulhatnak el egy 
olyan munka, hivatás irányába vezető úton, mely lehetőséget 
teremt képességeik kibontakozására, melyben jól érzik majd 
magukat. 
A diákok ebben nagy segítséget kapnak az osztályfőnökeiktől, 
akik végig koordinálják az ezzel kapcsolatos teendőket. A 
szülőkön kívül ők ülnek le a gyerekekkel és beszélik végig az új 

iskolai lehetőségeket (kihez mi állna közelebb). Segítik a 
továbbtanulással járó papírmunkákat, és jelentkeztetik őket a 
központi intézményekbe.
Mindemellett nagyon sok információt kaptak a környező 
iskolák pályaválasztási felelőseitől, igazgatóitól, akik a vírus 
helyzetre való tekintettel, nyílt napok helyett online 
tájékoztatást adtak iskolánknak. Ezeket a tájékoztatásokat az 
osztályfőnökök az osztálycsoportokban megosztották, 
valamint osztályfőnöki órákon együtt is megnézték. 
Február első hetében az osztályfőnökök várják a szülőket, 
hogy a továbbtanulási papírokat aláírják, február 11-én 
postázza az iskola a jelentkezési lapokat.

PÁLYAVÁLASZTÁS

Iskolánk az idei tanévtől a KAPOCS-iskolahálózat tagja. Célja, 
hogy összefogja a Komplex Alapprogramot megvalósító 
intézményeket, és szakmai fórumot nyújtson. 
A csoport tagjai számára egy új eseményt hozott létre, ahol az 
iskolák megmutathatták egymásnak tánctudásukat. Ha már 
személyesen nem tudnak találkozni, gondolták, online 
formájában teszik ezt meg.  Közös táncelőadás címmel egy 
olyan felvételt készítenek, amikor több iskolából jelentkező 
csoport egyszerre online adja elő a megtanult koreográfiát.
Iskolánk „tánccsoportjába” 18 fő jelentkezett. A táncelemek 
betanítását Gergely-Szabó Anikó, a DÖK munkáját segítő 
pedagógus és Lőrinczné Balogh Ágota szabadidő-szervező segítette 
és irányította. 
A produkcióban résztvevő gyerekek: Smajda Bianka, Doka Fanni, 
Balogh Viktória, Csonka Leila, Balog Tünde, Jakab Flóra, Ponczók 

Vivien (5. a osztály); Jakab Tibor, Csonka Ádám, Kézi Nikoletta, 
Fojtovics Réka (6. a osztály); Barkasz Kitti (6. b osztály); Szücs Luca, 
Krivánik Eszter Anna (7. b osztály); Csonka Gergő, Kovács László, 
Dorka Martin, Szabó Gábor (8. c osztály).
Köszönjük a gyermekek színvonalas teljesítményét és a 
felkészítők odaadó munkáját!

TÁNC

Az idei tanév különösen nehezen kezdődött mindannyiunk 
számára a vírushelyzet miatt. Így amikor iskolánkba megérkezett 
a Karitáció Alapítvány felhívása a „Segíts te is 1 tábla 
csokoládéval!”, mellyel többszáz beteg gyermek karácsonyi 
ünnepeit tehetik boldogabbá azzal, hogy kórházban fekvő beteg 
gyermekeknek ajándékoznak 1-1 tábla csokoládét a „Bohóc 
doktorok”, a DÖK vezetői azonnal megosztották társaikkal az 
alapítvány kérését. A csokoládégyűjtési felhívásunkra nagy 
örömmel és büszkeséggel tudatom, hogy a gyerekek több mint 

200 tábla csokoládét ajánlottak fel. Külön öröm volt látni, hogy 
iskolánk alsós tanulói még kedves üzeneteket és saját készítésű 
üdvözlőlapokat, rajzokat is készítettek beteg társaiknak tanítóik 
segítségével. Ezúton megköszönöm mindenkinek, tanulóknak, 
kollégáknak, és nem utolsó sorban a szülőknek is, hogy 
támogatták akciónkat és segítségükkel - segíthettünk, hiszen ezek 
a beteg gyerekek idén a családjuktól elszakítva, magányosan, az 
otthon melegét nélkülözve kénytelenek tölteni a karácsonyt. 

ADNI JÓ
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Folyton mocorognakFolyton mocorognakFolyton mocorognak

Napsugaras hírekNapsugaras hírekNapsugaras hírek

Őszi betakarítás: hagyomány-
őrzés, hagyományápolás
A szülők felelevenítették emlékeiket a 
régi, otthon töltött időből, kinél hogyan 
zajlottak ezek az események. Nem 
maradhatott el a tengeri morzsolás sem, 
amit a gyerekek és szülők is nagyon 
élveztek. Volt, akinek könnyebben, volt, 
akinek nehezebben ment, s volt, aki 
most csinálta először. Megmutatták 
egymásnak, ki milyen praktikákat 
tudott, hogy minél gyorsabban menjen 
a morzsolás. Hogy jobban menjen a 
munka, őszi dalokat énekeltünk.

Tök nap tökmagoknak
Tök napot tartottunk, ezen a napon is 
volt közös mondókázás, kézműves 
foglalkozás, játék. A gyerekekről 
tökjelmezes fotókat készítettünk. A 
szülőket játékos vetélkedőre hívtuk, ahol 
volt tökmagpöckölés, célba dobás, pont 
összekötős játék. Sütöttünk és faragtunk 
is tököt. A győztes szülők ajándékba 
gyalult tököt kaptak. Tök jó napot 
töltöttünk együtt tök jó hangulatban. 

Márton nap 
A szülőkkel  és a gyerekekkel Márton 
napra készültünk. Ebből az alkalomból 
lámpást és liba bábot készítettünk. Az 
elkészült alkotásokat haza is vihették, és a 
csoportszobát is feldíszítettük.
 A jeles nap köszöntővel indult, 
felelevenítettük a Márton naphoz 
köthető szokásokat, Szent Márton 
legendáját. Közös éneklés következett 
libás mondókákkal, dalokkal. Papír 
bábok segítségével meséltük el a szent 
történetét. A gyerekek érdeklődve 
hallgatták és figyelték a színes bábokat. A 
tízórai a már megszokott libazsíros és liba 

pástétomos kenyér volt lila hagymával. 
Tízórai után a vidám vetélkedőn volt 
puzzle, totó, liba "pakolás", evés-ivás.

Az ünnepkör következő eseményén a 
gyerekek mesét hallgathattak meg a liba 
és a róka találkozásáról, s a libák most is 
túljártak a róka eszén. A csöppségek nagy 
érdeklődéssel és figyelemmel követték az 
eseményeket. A tízórai után felöltöztünk, 
és a lámpásokkal sétáltunk az udvaron, 
közben ritmusos mondókák, énekek 
hangzottak el. 

Buza Andrea
 gyerekház vezető

Egészséges életmódra nevelés

Talán soha nem volt még annyira fontos 
az egészséges életmód megalapozása a 
gyerekekben, mint napjainkban. Szervez-
tünk egészségnapokat annak érdekében, 
hogy a kicsik minél több ismeretet 
szerezzenek a testápolásról, a betegség-
egészség fogalmáról, az orvos gyógyító 
munkájáról, a mozgás, a zöldség- és 
gyümölcsfogyasztás fontosságáról. Sajnos 
azt tapasztaljuk, hogy sok gyerek nem 
szereti a zöldségeket, gyümölcsöket, 
bezzeg a péksüteményeket, chipseket, 
kekszeket stb. nagyon kedvelik. A szülők 
felelőssége, hogy találják meg az „arany 
középutat”, s tegyenek meg mindent 
annak érdekében, hogy gyermekeik 
egészséges felnőttekké váljanak.

 

Őszi jeles napok

A járványügyi helyzet miatt a „jeles 
napokról” is szűk körben emlékeztünk 
meg: voltak „állatos” tevékenységek az 
állatok világnapján, festettek a gyerekek 
lyukas zászlót október 23-ára, s Szent 
Márton legendájával is megismerkedtek.  
Ez utóbbi olyan ünnep, amit szívesen 
ismertetünk meg a gyermekekkel, hiszen 
alkalmas az érzelmi nevelésükre, 

erősíthetjük bennük a segítőkészséget, 
empátiát, ugyanakkor a libás népi 
játékokkal, lámpás készítésével vidám 
hangulatot tudunk teremteni.  

Koronavírus

Sajnos az őszi időszakban - bár sok 
óvintézkedést bevezettünk, folyamatosan 
fertőtlenítünk – óvodánkban is megjelent 
a koronavírus. Volt olyan csoport, 
melynek tagjai karanténba kerültek, 
miután valamelyik ott dolgozó beteg lett. 
Elégedetten fogadtuk, hogy élhetünk a 
rendszeres tesztelés lehetőségével. 
Mindnyájunkat megnyugtatott  a 
november végi első vizsgálati eredmény, 
hiszen mindenkinek negatív lett a tesztje. 

 

Advent

A gyerekek is megérzik mindazt, ami 
körülöttünk zajlik a világban. Most 
különösen fontos, hogy nyugodt 
légkörben, biztonságos környezetben 
tudhassák magukat, akár az otthonukról, 
akár az óvodáról van szó. Az ünnepvárás, 
a karácsonyi készülődés ennek jegyében 
telik: a csoportszobák téli dekorációjával, 
sok szép verssel, dallal, kreatív bar-
kácsolással, és persze sok-sok szeretettel 

igyekszünk pozitív élményekhez juttatni 
őket.

Mikulás

Idén ő is más módon látogatta meg a 
gyerekeket, mint ahogy megszoktuk: 
óvodánk házi Mikulása járta végig a 
csoportokat, mindenhol meghallgatta a 
verseket, dalokat, s kiosztotta a cso-
magokat. A gyerekek természetesen nagy 
csodálattal nézték minden mozdulatát, s 
megígérték neki, hogy nagyon jók 
lesznek…

2020. NOVEMBER – DECEMBER
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Labdarúgás: ismét a vírus nyert...
Október 18-án különös meccset játszott csapatunk Záhonyban, ahol a 
mieink – az előző, Tiszakanyár elleni botrányos, kiállításokkal, majd 
sérülésekkel sújtott összecsapás után - mindössze 9 játékossal léptek 
pályára. A találkozó a házigazdák 4-0 arányú vezetésénél félbeszakadt, 
mert a vendégek létszáma a szabály által előírt 7 fő alá csökkent. 
A következő fordulóban a Vaja 0-3-as győzelmével megérdemelten vitte el 
a három pontot Madáról.
November 1-jén az Újdombrád 11-2-re verte csapatunkat, de a találkozó 
után Szőke István így fogalmazott: ”Szeretném megköszönni azoknak a 
játékosoknak, akik eljöttek a meccsre és így ki tudtunk állni. A kiállítás és a 
sérülés megpecsételte sorsunkat.”  Ekkor a tabella 10. helyén szerénykedtünk.
November 8- án hazai pályán két ellentétes félidőt láthattak a nézők, 
mivel a Nyírkarász ellen kétszer is hátrányból sikerült felállni. A 4-3-as 
győzelemmel három pontot szereztünk. Ezzel a táblázaton egy helyet 
előre léphettünk.
Másnap az MLSZ bejelentette, hogy a járvány miatt félbeszakítja az 
amatőr bajnokságot. Pontosabban: a csapatok dönthetik el, vállalják-e a 
mérkőzések lebonyolítását, vagy halasztanak. Az esetek többségében 
győzött a józan ész, a meccseket elhalasztották, nem veszélyeztetve ezzel a 
sportolók, és hozzátartozóik egészségét, életét.

Nyomozás indult ismeretlen tettes ellen, aki 
november 1-jén 16 óra és november 2-án 8 óra 
közötti időben a nyírmadai önkormányzat 
parkolójából eltulajdonította az önkormányzat 
tu la jdonát  képező Ford Tranzi t  t ípusú 
gépjárművet. A kocsival a Nyírmada és Gyulaháza 
közötti útszakaszra ment, ahol a külterületen 
otthagyta, az autó akkumulátorát és rádiós 
magnóját magával vitte. A lopással okozott kár kb. 
60 ezer forint. Az ügyben végzett adatgyűjtés során, 
valamint a térfigyelő kamerarendszer felvételei 
alapján megállapítottuk, hogy a bűncselekményt 
egy 18 éves helyi fiatal férfi követte el, aki ellen 
jármű önkényes elvétele bűncselekmény miatt 
indult nyomozás.

November 14-én bejelentés érkezett, miszerint 
Nyírmada egyik lakóházának udvaráról egy 
személygépkocsit elloptak. Az ügyben kiderítettük, 
hogy az autót egy 19 éves helyi fiatalember letolta az 
útról, majd szólt egy ismerősének, aki azt 
hazavezette. A kocsit megtaláltuk és lefoglaltuk. A 
férfi ellen lopás bűncselekmény miatt nyomozás 
indult.

November 28-án a délutáni órákban bejelentette a 
rendőrségen egy vásárosnaményi férfi, hogy a 
tulajdonában lévő, lakatlan nyírmadai lakóházba egy 
ismeretlen személy betört, és onnan egy fűkaszát 
tulajdonított el. Az ügyben végzett nyomozás során 
bebizonyosodott, hogy a bűncselekményt egy 18 éves 
helyi fiatal férfi követte el. Az eljárás során az ellopott 
fűkaszát lefoglaltuk. 

A Nyírmada Rendőrőrs teljes személyi állománya nevében 
kívánok Áldott, Békés Karácsonyt és Boldog Új Évet!

Tóth Tibor r. őrnagy
őrsparancsnok



December 1-jén 69 éves korában elhunyt dr. 
Vojnik Mária orvos, az MSZP egykori 
országgyűlési képviselője, államtitkár. Olyan 
meghatározó politikai egyéniség volt, aki 
karrierje csúcsán sem felejtette el, honnan 
jött, kik bíznak benne, milyen felelősséget 
vállal értük. Mert Ő mindig küzdeni, 
felelősséget vállalni akart mindenek előtt az 
elesettekért, a szegényekért, a gyámolításra 
szorulókért, a fogyatékkal élőkért, a 
legkülönfélébb közösségekért.
Két cikluson át volt önkormányzati 
képviselő Nyíregyházán, 1998 és 2010 
között, három cikluson keresztül pedig 
országgyűlési képviselő. 2003-tól 2006-ig az 
Egészségügyi, Szociális és Családügyi 
Minisztérium politikai államtitkári posztját 
töltötte be, elnökölte a parlament 

Egészségügyi Bizottságát, majd 2008 és 2010 
között egészségügyi államtitkárként 
dolgozott.
A választópolgárok bizalmát céltudatos, 
kitartó, áldozatos munkával, kérlelhetetlen 
tisztességével és becsületességével hálálta 
meg.
Nyí rmada  –  bár  nem  ta r tozot t 
választókerületéhez – nagyon közel állt 
szívéhez. Amíg ideje, munkája, egészsége 
lehetővé tette, szívesen ünnepelt velünk a 
városnapokon. Mindenkihez volt egy jó 
szava, egy kedves mosolya; közvetlenségével, 
nyíltságával sok barátot, tisztelőt szerzett 
településünkön is.
Távozásával mi is szegényebbek lettünk, 
nekünk is nagyon fog hiányozni.

Humánusan szolgáltatnak
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Gazdálkodók figyelmébe
Tisztelt Gazdálkodók, Kertbarátok!

• Ezúton hívom fel a figyelmet arra,hogy az őstermelői 
igazolványt 2021-ben nem kell megújítani csak a betétlapot 
kell cserélni, mely január első hetétől a falugazdászoknál 
elérhető.
• Január 1-től változik az őstermelők adózásával 
kapcsolatos jogszabály, 2021 elején nyilatkozatot kell tenni 
ki milyen adózást választ.
• A mezőgazdasági tevékenységgel- és az őstermelők 
adózásával kapcsolatos jogszabály kihirdetés alatt van  

január 1-től lép életbe.
• Folhívom az AKG programban részt vevő gazdálkodók 
figyelmét arra, hogy a programot 1 évvel, december 26-ig 
lehet meghosszabítani, ezzel kapcsolatban a falu-
gazdászokat kell keresni.

Mindenkinek Szeretetteljes, Békés, Boldog Karácsonyi 
Ünnepeket kívánok !

 Ragány Judit
elnök

2020. NOVEMBER – DECEMBER

Dr. Vojnik Mária
1951-2020

A Mi Kis Falunk Helytörténeti és Községszépítő Egyeselete 
minden évben meghirdeti a "Tiszta udvar, rendes ház" 
versenyprogramot. A bíráló bizottság értékelte az ingatlanok 
rendben tartását, virágosítását. Az elismerő táblát és jutalmat  
eddig a városnapon adtuk át át, azonban a vírus helyzet miatt 
a városnap elmaradt és így házhoz vittük és  ott adtuk át az 

elismerő táblát az alant felsorolt háztulajdonosoknak:
Bíró Attila Nyírmada, Gábor Áron u.
Szíjjártó Lászlóné Nyírmada, Kossuth u.
Veres Bertalan Nyírmada, Katona J. u.
Bíró János Nyírmada, Hársfa u.12.
Tóth József Nyírmada, Kossuth u. 59.

Tiszta udvar, rendes ház

Az őszi betakarítások végeztével őszi díszeket készítettünk, 
tökfaragás, töksütés jellemezte mindennapjainkat. A 
november 11-én bevezetett szigorítások miatt az intézmény 
élete is jelentősen átalakult. A járványügyi előírásokat betartva 
klienseinkkel elsősorban személyes látogatásainkon, illetve 
telefonon, interneten keresztül tartottuk a kapcsolatot. 
Gondozási munkáinkat az előírásoknak megfelelően maszk 
használatával és folyamatos fertőtlenítés mellett végezzük. 
Ellátottaink körében is hangsúlyozzuk a helyes 
maszkhasználatot, a kézmosás, kézfertőtlenítés szükségességét. 
A Kossuth utcai épületben az ügyfelekkel történő 
munkáinkat ablakon keresztül végezzük, védőplexi 
használatával. Rendezvényeink az ünnepek közeledtével az 

érvényben lévő előírások miatt elmaradnak, de természetesen 
nem feledkezünk meg a nappali ellátásban lévőkről sem! 
Apró ajándékokkal köszönjük meg klubtagjainknak, hogy 
egész évben aktívan részt vettek intézményünk 
mindennapjaiban.

Ezúton hívjuk fel a Tisztelt Lakosság figyelmét, hogy 
a hideg idő beköszönte miatt figyeljünk oda 
egymásra, az egyedül élő, idős személyekre, a rossz 
körülmények között élőkre. Bármilyen probléma, 
szokatlan jelenség esetén jelentkezzenek a 06-
45/492-509, 06-30/336-0786 vagy a 06-30/296-7598-
as telefonszámon!
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Kulturális kavalkád karantén idejénKulturális kavalkád karantén idejénKulturális kavalkád karantén idejénKulturális kavalkád karantén idejénKulturális kavalkád karantén idejénKulturális kavalkád karantén idején
Beköszöntött az ősz a művelődési házba is. Míg kint a fák, 
bokrok s maga az időjárás is az elmúlást sejteti, addig 
idebent a különböző foglalkozások nemcsak a gyermeki 
szívet, hanem a felnőtt lelket is melengetik.
Szerencsésnek mondhatjuk magunkat, hisz az 
intézményünk előtti téren majdnem heti rendszerességgel - 
pontosan hét alkalommal - megtartott Kultúra elvitelre 
című könyvbörzén mintegy 1400 könyv talált új 
tulajdonosra. Ezen program-sorozatunk nemcsak a helyi 
lakosok körében örvendett nagy népszerűségnek, hanem 
más településről ide látogatott emberek is ötletesnek 
találták. Köszönjük az általános iskola pedagógusainak, 
illetve diákjainak a folyamatos megjelenését is. Jó volt látni, 
hogy a modern kommunikációs eszközök világán túl még 
örömet tud nyújtani egy-egy izgalmas könyv kézbe vétele.

Intézményünk helyt adott Koszta Sándor gyógytornász 
által heti rendszerességgel, minden kedden és csütörtökön 
megtartott gerinctornának is. 
Intézményünk helyt adott a Koszta Sándor gyógytornász 
által heti rendszerességgel (minden kedden és csütörtökön) 
megtartott gerinctornának is.

Megrendeztük a Búcsú az ősztől című rajzversenyt az 
iskola 3-4. osztályos tanulónak részvételével. A rajzokat 
kiállítottuk és az érdeklődők megtekinthették egy- egy 
könyvbörze alkalmával is. Az első három legtöbb 
szavazatot kapott rajz készítői november 16-án 
ajándékkönyvben részesültek. A legjobbak: 1. Varga Marcell 
3.a., 2. Kantuly Lilla 4.b., 3. Lobancsuk Rebeka 4.b. Igazán 

csodás élmény volt a gyermekek szemén keresztül látni ezt 
a színes évszakot.

Az aktuális járványügyi előírásoknak eleget téve 
megemlékeztünk az 1956-os forradalom hőseiről. 
Közösségi oldalunkon sem feledkeztünk meg erről az 
ünnepünkről, hiszen folyamatosan ebben a szellemben 
íródott könyvek ajánlásával igyekeztünk tiszteletünket 
tenni, emlékezni.

Könyvtárunkban a helytörténeti, helyismereti részleg 
elnyerte végleges arculatát. Köszönjük Ferenczi Istvánnak - 
aki a helyismereti klub vezetője -, hogy az általa 
összegyűjtött, életének jelentős dokumentumait 
intézményünkre bízta. Reméljük, tovább tudjuk örökíteni, 
meg tudjuk őrizni az utókornak településünk történetét. 
További köszöntet érdemel Kovács István és Néző István is, 
akik fényképekkel segítették munkánkat.
Az ősztől az október utolsó hetében megtartott 
tökfaragással búcsúztunk, ahol a gyerekek a szülőkkel 
együtt igen kreatív tökfejeket faraghattak. Míg a nagyokat a 
rémisztőbbnél rémisztőbb figurák elkészítése hozta lázba, 
addig a kisebbek egymás társaságában játszva  hangos 
gyermekzsivajjal töltötték meg a termet. Minden percét 
élveztük, egy igazán tök jó délutánt tudtunk összehozni. 


